Пример 1

У предприятия есть свободный остаток прибыли до налогообложения в сумме 1 000 000 грн. Возможные варианты его использования: 

1 – уплатить налог на прибыль, а чистую прибыль направить на выплату дивидендов; 

2 – весь свободный остаток направить на выплату матпомощи (при условии, что зарплата у работника более 75 000 грн).

В табл. 1 приведен сравнительный анализ выбранных вариантов.

(грн)

	№
п/п


	Показатель


	Вариант 1


	Вариант 2



	1


	2


	3


	4



	1


	Чистая прибыль до налогообложения


	1 000 000


	1 000 000



	2


	Направлено на матпомощь (расходы)


	–


	1 000 000



	3


	Налог на прибыль (18 %)


	180 000


	–



	4


	Сумма начисленных дивидендов (стр. 1 – стр. 3)


	820 000


	–



	5


	Налоги с дивидендов: НДФЛ (5 %) и военный сбор (далее – ВС) (1,5 %) 


	53 300


	х



	6


	Налоги с матпомощи: НДФЛ (18 %), ВС (1,5 %) 


	х


	195 000



	7


	Сумма к выплате


	766 700


	805 000
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